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Zápis z jednání zastupitelstva 07/2020 

Zápis ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 07/2020, 
konaného dne 30. 09. 2020 

 

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18:00 hodin, ukončeno 

bylo v 18:30 hodin. 

Přítomni: Omluveni: Neomluveni: 
  

Dagmar Mužíková 

Ilona Oplištilová 

Ing. Tereza Radičová 

Daniel Tausche  

Ladislav Ptáček 

Martin Mužík 

Jiří Říha  

 

 

 

I. ZAHÁJENÍ 

 

Řádné zasedání zastupitelstva obce Homole u Panny zahájila starostka Dagmar Mužíková, 

která konstatovala, že je přítomno 5 zastupitelů a zasedání je tedy usnášení schopné. Z účasti 

na dnešním jednání se ústně omluvil M. Mužík a J. Říha. 

Zasedání se účastnili 3 občané. 

Zapisovatelem byla určena Ilona Oplištilová.   

 

II. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU: 

 

Předsedající předložila návrh, aby ověřovateli zápisu byli Lad. Ptáček st. a M. Sládková. 

Hlasování: hlasy pro: 4,  proti: 0, zdržel se: 1 (L. Ptáček)  

Ověřovatelé zápisu byli schváleni. 

 

III. PŘIPOMÍNKY K ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ: 

 

Předsedající vznesla dotaz, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu z minulého 

zasedání zastupitelstva obce. 

 

Nikdo ze zastupitelů neměl připomínky k zápisu z minulého jednání.  

  

IV. PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 

 

1) Schválení programu zasedání 

Předsedající zastupitele informovala, že do okamžiku zveřejnění programu na úřední desce 

žádný z výborů obce nepředložil starostce v souladu s článkem 4 odst. 2) jednacího řádu 

písemný návrh na zařazení do programu jednání. 

Na základě článku 6. odst. 1 jednacího řádu vznesla dotaz, zda některý z členů 

zastupitelstva navrhuje zařazení dalšího bodu do navrženého programu. 

Předsedající navrhla stáhnout bod Vstup obce Homole u Panny do Svazku obcí Úštěcka. 

Potřebujeme ještě jednat o výši příspěvku, protože se navyšuje od roku 2021 příspěvek do 

MAS Labské skály.  
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Hlasování o stažení bodu Vstup obce Homole u Panny do Svazku obcí Úštěcka. 

 

Hlasování: hlasy pro 5,      proti 0,     zdržel se 0  

 Bod byl stažen z programu jednání.  

 

 Program zasedání je následující: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

3. Rozpočtové opatření č. 4/2020 

4. Schválení podání žádosti o dotaci na Obnovu porostu po kalamitách  

5. Schválení podání žádosti o dotaci na Investici do ochrany melioračních a zpevňujících 

dřevin 

6. Schválení vyvěšení záměru na prodej pozemku p. č. 262/3, k.ú Homole u Panny 

7. Zvýšení členského příspěvku MAS Labské skály 

8. Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

9. Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

   Předsedající dala hlasovat o navrženém programu zasedání: 

Hlasování: hlasy pro 5,      proti 0,     zdržel se 0  

 Program jednání byl přijat. 

 

2) Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

Nebyly uloženy žádné úkoly. 

 

3) Rozpočtové opatření č. 4/2020  

    Předsedající předala slovo předsedkyni fin. výboru, která přečetla zápis finančního výboru 

    se závěrem, že finanční výbor doporučuje zastupitelům schválit předložené rozpočtové  

    opatření č. 4/2020. 

  

Rozprava: 

Zastupitelé: 

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Návrh usnesení 030/07/2020: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje Rozpočtové opatření č.4/2020. 

 

Hlasování: hlasy pro: 5,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

4) Schválení podání žádosti o dotaci na Obnovu porostu po kalamitách  

Předsedající uvedla, že všichni zastupitelé obdrželi podmínky dotací. Dále předala slovo 

OLH Ing. Pávkovi, který vysvětlil celou situaci v lese. Uvedl, že se bude schvalovat pouze 
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podání žádosti o dotaci. Jedná se o 100 % návratnost uznatelných nákladů. Nyní je 

poslední možnost získat peníze zpět v plné výši. Peníze se do lesů musí investovat určitě, 

takže záleží na nás, zda realizovat tyto investice prostřednictvím dotace nebo z finančních 

prostředků obce. V tuto chvíli se jedná cca o 15 ha holin po kalamitě. Šlo by o 

vysoutěženou komplexní zakázku. V žádosti o dotaci na ochranu MZD se jedná o 

oplocenky v délce cca 2 km a opět 100 % finanční návratnost.  

 

      Rozprava: 

Zastupitelé: 

      D. Tausche: Oplocenky budou ve výši 240 000 Kč a ta druhá akce? 

J. Pávek: Je naceněná na cca 5 mil. korun, ale určitě se dostaneme níž.  

      D. Tausche: Kdo to ohodnocoval? Vy? 

J. Pávek: Ano, já.  

      D. Tausche: Administrace těchto dotací se neplatí?  

J. Pávek: To je zahrnuté v mé odměně za práci OLH. Další výdaje by mohly být 

    maximálně za právní služby při kontrole smluv.  

      D. Tausche: Ty další podklady, které jsme obdrželi jsou z Kraje? To s tím nesouvisí? 

J. Pávek: Ne. To jsou příspěvky. Musíme rozlišovat příspěvky na hospodaření v lese od 

    Krajského úřadu a dotace.  

Občané: 

      M. Sládková: Takže se podají dvě žádosti o dotaci a bude se čekat, zda nám je přiznají? A 

pak by se investovalo?  

J. Pávek: Ano, finance vydáme až v okamžiku, kdy budeme jistě vědět, že nám přiznají 

     dotaci. Jedná se o akci rozdělenou do dvou let. Vy si na ZO rozhodnete, jak ji budete  

     financovat, zda z vlastních zdrojů či úvěrem.   

 

Návrh usnesení 040/07/2020: 

       Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje podání žádosti o dotaci na akci 

„Obnovu porostu po kalamitách“. 

 

        Hlasování: hlasy pro: 5,       proti: 0,           zdržel se: 0  

 Usnesení bylo přijato. 

 

5) Schválení podání žádosti o dotaci na akci „Investice do ochrany melioračních a 

zpevňujících dřevin“  

Předsedající uvedla, že OLH Ing. Pávek vše zodpověděl v bodě č. 4. 

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

      Návrh usnesení 050/07/2020: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje podání žádosti o dotaci na akci 

„Investice do ochrany melioračních a zpevňujících dřevin“.  
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          Hlasování: hlasy pro: 5,              proti: 0,         zdržel se: 0 

          Usnesení bylo přijato. 

 

6) Schválení vyvěšení záměru na prodej pozemku p. č. 262/3, v k. ú. Homole u Panny  

Předsedající uvedla, že se jedná o pozemek pro výstavbu rodinného domu, který byl do 

této doby pronajatý. Zájem o stavební parcely zde je. Na OÚ již evidujeme dvě žádosti.  

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: Zájem projevili místní občané?   

      I. Oplištilová: Ano, obě žádosti jsou od místních.  

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

  Návrh usnesení 060/07/2020: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje zveřejnění záměru na prodej pozemku 

p. č. 262/3, k.ú. Homole u Panny k výstavbě rodinného domu.   

          Hlasování: hlasy pro: 5,              proti: 0,         zdržel se: 0 

          Usnesení bylo přijato. 

 

7) Zvýšení členského příspěvku MAS Labské skály  

Předsedající uvedla, že na valné hromadě MAS Labské skály bylo odsouhlaseno zvýšení 

členského příspěvku z 5 Kč/ 1 os. /1 rok   na   10 Kč/ 1 os./ 1 rok.    

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 Občané: 

       Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

      Návrh usnesení 070/07/2020: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny bere na vědomí zvýšení členského příspěvku 

v MAS Labské skály z 5 Kč/ 1 os. /1 rok  na  10 Kč/ 1 os./ 1 rok. 

          Hlasování: hlasy pro: 5,              proti: 0,         zdržel se: 0 

          Usnesení bylo přijato. 

 

8) Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

D. Mužíková: Obec uspěla v podané žádosti na pořízení kompostérů. Vyřešíme si tím 

OZV o nakládání s bioodpadem. Celková výše dotace je 70%, to znamená, že obec bude 

platit 168 000 Kč.  

      D. Tausche: Já jsem chtěl. Jak opravujete ty křížky, tak mezi Bláhovem a Novou Vsí je  

           taky jeden povalený.  



5/5 

Zápis z jednání zastupitelstva 07/2020 

      D. Mužíková: Ano, víme o tom. Těch křížků je tady v okolí několik.  

      T. Radičová: Už jsem vás informovala, že řešíme problém s vodou na Babinách. 

          Pokračujeme dál. Podařilo se zjistit, že je problém v zanešení ramen přítoku. Nyní  

          čekáme na posudek. Měla by být vypsaná dotační výzva na rekonstrukce a obnovu 

          vodních zdrojů. 

      D. Tausche: Ten pozemek ale není obce, nebyl by problém s vlastnictvím u žádosti o  

          dotaci? 

      T. Radičová: Ano, to se vše musí domluvit.  

      D. Mužíková: Obec nemůže investovat do majetku v soukromém vlastnictví. 

       

 9) Dotazy, připomínky a podněty občanů 

Občané neměli žádné dotazy, připomínky ani podněty. 

 

   

V.  ZÁVĚR 

 

Starostka obce poděkovala za účast na jednání zastupitelstva. 

 

 

Zápis byl zhotoven dne 8. 10. 2020 

 

 

  Dagmar Mužíková  
 starostka 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   

Ladislav Ptáček st.  …....................................... 

Martina Sládková  ………………………….. 

 


